
Сви запослени у Амбасади Србије у Скопљу повучени на хитне консултације у Београд, објашњење о чему се ради даће Ивица Дачић; Македонија припремила да буде предлагач за пријем Косова у Унеско?
понедељак, 21 август 2017 08:29

Повлачење особља амбасаде Србије у Скопљу на консултациње у Београд се
повезује са односом Македоније у вези пријема Косова у Унеско, јавила је агенција
Макфакс.

  

Македонска агенција, позивајући се на неименоване изворе, наводи да је званични
Београд имао информације да ће Македонија бити предлагач за гласање за улазак
Косова у Унеско, односно да ће то предложити као тачку дневног реда.

  

"Разлог за повлачење званично не саопштавају ни македонска, ни српска страна, али
као што сазнаје Макфакс, повезује се с гласањем за Косово у Унеску и претњама шефа
српске дипломатије Ивице Дачића да ће узвратити на евентуалну подршку Македоније
Косову, па и да ће преиспитати признавање уставног имена земље", навела је та
приватна македондска агенција.

  

Министарство спољних послова Македоније још нема званичну информацију из Београда
због чега је Србија повукла дипломате и запослене из амбасаде у Скопљу.
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У том министарству су јутрос рекли државној агенцијиу МИА да успостављају
комуникације са српским министарством ради утврђивања чињеница за тај поступак.

  

У македонском министарству спољних послова речено је да, сагласно релевантним
одредбама Бечке конвенције, одговарајуће институције преузимају мере заштите и
безбедности амбасаде Србије у Скопљу.

  

Српска амбасада је обавестила македонско министарство да ће особље бити повучено
на консултације у Београд, уз молбу да македонске власти појачају безбедност амбасаде
у Скопљу.

  

Скопље -- Влада Македоније припремила је предлог за подршку учлањења Косова у
Унеско, пише “Спутњик”.

  

То је један од разлога, како се наводи,  што је Министарство иностраних послова Србије
повукло особље амбасаде из Скопља на хитне консултације у Београд.

  

Брнабић о повлачењу дипломата из Скопља: Није мала ствар

  

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да је о одлуци да буде повучено особље
амбасаде Србије у Македонији разговарала са министром спољних послова Ивицом
Дачићем и председником Србије Александром Вучићем.
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  "Имала сам јутрос састанак са Дачићем и консултације са председником Србије, јер сене ради о малој ствари", рекла је Ана Брнабић новинарима у Београду.  Она није хтела ништа више да каже већ је замолила новинаре да сачекају саопштењекоје би требало да буде објављено око 12 часова.  Министарство унутрашњих послова Македоније предузима мере повећаног обезбеђењазграде Амбасаде Србије у Скопљу, јавила је ТВ 24.  Мере за повећано обезбеђење зграде српске Амбасаде предузете су у томминистарству након што је добијено обавештење Министарства спољних послова да јеБеоград одлучио да дипломате повуче на хитне консултације.   Београд -- РТС-у потврђено да су сви запослени у Амбасади Србије у Скопљу повученина хитне консултације у Београд. Министарство спољних послова Македоније добилоноту.  Амбасадорка Душанка Дивјак Томић и особље, како је речено, синоћ су стигли уБеоград. Детаљније објашњење о чему се ради даће током дана министар спољнихпослова Ивица Дачић, наводи РТС.   

  У међувремену, македонски медији преносе да је Министарство спољних пословаМакедоније саопштило да је добило ноту од Амбасаде Србије у Скопљу којом суобавештени да је особље Амбасаде позвано на консултације у Београд.  МСП Македоније је ноту добило јуче, преносе македонски медији.  "Министарство спољних послова није упознато са разлозима ове одлуке и стогауспоставља комуникацију са МСП Србије. У складу са релевантним одредбама Бечкеконвенције о дипломатским односима институције Републике Македоније преузимајумере за заштиту безбедности и интегритета Амбасаде Србије у Скопљу", наводи се усаопштењу.  Вест о повлачењу српских дипломата синоћ је јавила македонска Телевизија Телма којасе позвала на на изворе у Министарству спољних послова Македоније.  Према информацијама Телевизије Телма, српска амбасада је, позивајучи се на Женевскуконвенцију, замолила македонске власти да појаћају безбедност Амбасаде Србије уСкопљу.  Репортер те телевизије навео је да су сви прозори на амбасади замрачени, да се испредзграде не дешава ништа необично и да нема појачаног полицијског присуства.  Амбасадорка Душанка Дивјак-Томић рекла је агенцији Бета да не може да коментаришеи у СМС поруци дописнику из Скопља поручила да се за информације јави сутра усрпско Министарство спољних послова.  (Агенције)  
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